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1 Entire Contents of Storage Unit - $100.00 clearing deposit applies
Est. 200 - 500

2 Asstd Lot of Vintage Rusty Iron inc. Large Circ. Saw Blade, Anchor,
Tractor Seat, 2 Chairs, 2 Candleabras, 2 Pans

Est. 100 - 180
3 Vintage Childs Pedal Tricycle

Est. 40 - 70
4 2 x Small Vintage Iron Gates + 2 x Wrought Iron Pot Stands

Est. 50 - 100
5 Antique Timber Handled Scythe

Est. 50 - 90
6 Asstd Lot of Metalware inc. Pair Lantersn, Books Stand, Mag Rack

etc

Est. 40 - 60
7 2 x Planted Pots + Concrete Buddha

Est. 25 - 50
8 3 Piece Vintage Steel Mesh Garden Setting

Est. 80 - 150
9 Vintage Cast Alloy Garden Croc - Repaired at Tail

Est. 60 - 100
10 4 x Large Lion Pot Feet + Concrete Plaque

Est. 20 - 40
11 Large White Retro Style Cast Alloy Outdoor Table

Est. 60 - 120
12 Antique Refurbished Horse Drawn Mini Tipper / Dray

Est. 1,800 - 2,500
13 Large Vintage 2 Handled Tin Trunk

Est. 35 - 60
13A Granite Plinth with Brass Supports and Glass Top

Est. 25 - 40
14 Asstd Lot of 8 Timber and Cane Walking Sticks

Est. 80 - 150
15 Large Vintage Carved Teak 2 Door Cupboard with Shelves and

Single Drawer at Bottom

Est. 300 - 500
16 Vintage Hand Knotted Persian Shiraz Wool Rug with Lozenge

Design

Est. 150 - 300
17 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug Ruby Red with Geometric

Design

Est. 250 - 400
18 Vintage Timber and Gilt Gesso Mirror with Floral Motifs

Est. 30 - 60
19 Original 1896 Cupid Awake Print in Vintage Scalloped Edge Oval

Frame + Later Cupid Asleep in Timber Frame

Est. 50 - 80
20 Asstd Lot of Vintage and Contemporary Small Cloisonne Pieces inc.

2 Pairs Vases + Salt and Pepper

Est. 60 - 100
21 Asstd Lot of 6 Desk / Table Lighters - 2 Cannons 2 GunsÂ  2 Plated

Est. 60 - 120
22 Vintage Large Royal Doulton Toby Jug - Porthos D6440

Est. 60 - 120
23 Asstd Lot of Vintage Desk, Kitchen and Bar Items inc. Antique

Stapler

Est. 40 - 80
24 2 x Vintage Frill Topped Cranberry Glass Vases

Est. 40 - 60

25 Vintage Murano Glass & 24k Gold Owl with Label
Est. 50 - 75

26 7 x Vintage Pharma Tins inc. Boots, Seidlitz Zam Buk Etc
Est. 35 - 60

27 Asstd Vintage Metalware inc. 2lb Brass Bell Weight, Brass Coffin
Box, Keg Tab, Measure, Cricket Medallion, Coffee Grinder

Est. 50 - 80
28 Set of 6 Hand Painted Orrefors Swedish Crystal Liquer Glasses

Est. 50 - 80
29 Asstd Lot of Vintage Tins & Dishes inc. Shaving, Singer , HMV and

Money Boxes

Est. 50 - 100
30 6 x Asstd Glass Bottles inc. Savar's Measure, Harvey Brisbane

Essence, Amethyst Glue, Unspillable Inkwell, 1840's Perfume,
Docker's Strawdi

Est. 30 - 60
31 Large Asstd Lot of Vintage Collectable Cards Mainly Nabisco,

Weet-Bix etc

Est. 40 - 60
32 Asstd Lot of Bric-a-Brac inc. Boxed Cars, Ceramic Miniatures etc

Est. 25 - 40
33 Vintage Boxed Set of 6 x Whitefriars Lead Crystal M32 Glacier

Whisky Tumblers

Est. 100 - 200
34 Asstd Box of Small Vintage Ceramics

Est. 20 - 40
35 Vintage Boxed Set of 6 x Whitefriars Lead Crystal M33 10oz. Glacier

Tumblers

Est. 100 - 200
36 Asstd Lot of 6 Desk / Table Lighters inc 2 Diana - 1 as is

Est. 60 - 120
37 Vintage Timber and Gesso Box (As Is) + Vintage Card Games

Est. 20 - 40
38 3 x Crystal Paperweights - 2 Still in Box inc. Cat and Shoe

Est. 40 - 60
39 Carved Rosewood Extending Dining Table with 2 Extra Leaves + 8

Carved Rosewood Chairs inc 2 Carvers and Silk Cushions +
Rosewood Lazy Susan

Est. 300 - 600
40 Vintage NZ Maori Framed Piu Piu Skirt and Greenstone Pendant

Est. 80 - 150
41 Framed Vintage Chinese Silk Embroidery Panel

Est. 40 - 80
42 Large Original Artwork on Canvas by Silas Hoson - Lockhart River

- One Way. All Way

Est. 400 - 600
43 Original Timber Framed Aboriginal Artwork - Waterfall - Signed on

Rear Ernie Gessabes

Est. 50 - 100
44 Large Original Aboriginal Dot Painting on Canvas - No Signature

Est. 250 - 500
45 Antique Indian Teak Carved Panel

Est. 80 - 150
46 2 x Vintage Framed Original European Paintings - 1 Pencil and

Wash 1 Charcoal

Est. 40 - 80
47 2 Vintage Kitcsh Retro Plaster Set Coloured Coral Souvenirs - 1 with

Thermometer

Est. 30 - 50
48 3 Piece 22kt Gold Coated Tea Set Marked St Kilda Melbourne

Est. 40 - 60
49 2 x Vintage Leopard Cane Letter Racks

Est. 25 - 40
50 2 x Vintage Books on Microscopy c1920/30's

Est. 20 - 40
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51 Boxed Set of 4 x Vintage Orrefors Erik Whisky Tumblers +
Matching Ice Bucket and Tongs

Est. 75 - 120
52 Set of 4 Vintage Framed Prints by Esther Hunt of Chinese Children

Est. 40 - 80
53 3 Antique Volumes on The Life of Bach by Philipp Spitta c1899

Est. 30 - 50
54 2 x Small Ceramic Musical Boxes - Kewpie + Nutcracker

Est. 20 - 40
55 Vintage Ridgeways Meadowsweet Sandwich Set inc. 6 Tea Plates

Est. 25 - 40
56 6 x Vintage Ruby Red Avon Glass Pieces inc. Decanter

Est. 40 - 60
57 Contemporary Sophie Conran Portmerion Ribbed Vase + Vintage

Maling Scalloped Dish (As Is)

Est. 40 - 60
58 Collection of 6 Vintage Mountain Chalet Wall Plates in Relief

Est. 20 - 40
59 Large Asstd Lot of Vintage Die Cast Cars inc. Matchbox, Lledo,

Tonka, Budgie, Mattel etc

Est. 50 - 80
60 Vintage 1960's Set of 6 Fire King USA Lustre Mugs with Wire

Carrier

Est. 30 - 50
61 Asstd Lot of Erotica Books and Film Magazines

Est. 25 - 40
62 Large Lot of Vintage 2000AD Comics c1980/1/2

Est. 50 - 80
63 Lot of 15 Asstd LP Records inc. Madonna, Pretenders, Simon &

Garfunkel, Monkees etc

Est. 50 - 80
64 Set of 12 Moon Knight Comics from Marvel No.s 1-12

Est. 35 - 50
65 Lot of 4 Grimm Fairy Tales Adult Comic Books by Zenescope

Entertainment

Est. 40 - 70
66 Asstd Lot of Ceramics inc Japanese 3 Piece Lustre Coffee, Italian

Blue & White Bowl, 2 W.German B/W Plates & Carltonware (As Is)

Est. 40 - 70
67 Lot of 10 Comics - 4 x I Vampire from DC Comics and 6 x Rachel

Rising from Abstract Studio

Est. 30 - 50
68 Lot of 13 The Unbelieveable Gwenpool Comics inc. #1 From Marvel

Comics

Est. 35 - 50
69 Pair of Large Gilt Framed Egyptian Papyrus Paintings

Est. 100 - 200
70 Asstd Lot of Large Glazed Picture Frames + Black Frame Tulip

Print

Est. 30 - 60
71 Large Timber Framed Hand Painted Chinese Paper Fan and Large

Resin Faces Wall Plaque

Est. 50 - 80
72 Original Vintage Signed Japanese Watercolour of Cranes + 4 Other

Framed Prints inc. Woodblocks

Est. 40 - 70
73 Large Ceramic Monk Cookie Jar and Mrs Onion Pottery Sroage Pot

Est. 40 - 60
74 44 RAC Graduation Port Bottle and Glass in Timber Presentation

Box - Empty

Est. 20 - 40
75 Collection of Vintage Silver Plated Cutlery, Lace Doilies, Mats Etc

Est. 40 - 80

76 The Original Mr Bean Teddy in Box c1996
Est. 30 - 50

77 Black and Yellow Ceramic Chess Set with Onyx and Alabaster
Board

Est. 60 - 100
78 Pair of Dutch Painted Stoneware Gin Bottles

Est. 20 - 40
79 Carved Bone / Resin Dragon Blowpipe with 2 Darts

Est. 50 - 80
80 Vintage Chinese Black Lacquer Tea Set on Silver Plate Tray

Est. 40 - 70
81 Large Art Glass Bowl on Brass Look Base

Est. 20 - 40
82 Asstd Lot of Carved Timber Items inc 2 Clocks, Platypus Sculpture

Etc

Est. 30 - 60
83 Large Fibreglass Male Body Form

Est. 30 - 50
84 Large Roy Lichtenstein Pop Art Canvas Print

Est. 50 - 100
85 Large Vintage Copper and Brass Spark Guard

Est. 35 - 50
86 Pair of American Oak Glazed and Mounted Picture Frames

Est. 40 - 80
87 Vintage Mid Century Pottery Lamp Base with Lustre Glaze - No

Shade

Est. 30 - 50
88 Large Mid Century Brass and Glass Kero Style Electric Table Lamp

Est. 50 - 100
89 C1970's Large Pink Ceramic Table Lamp Stand on Gilt Timber Base

Est. 30 - 50
90 Baby's Display Case with Vintage Clothing, S/Silver Bracelet,

Brooch Etc

Est. 50 - 80
91 Chinese Bamboo Covered Ceramic Food Pot + 3 Tier Food Basket

Est. 30 - 50
92 Large 4 Footed Carnival Glass Fruit Bowl + Simlar Oval Dish with

Sunflower Design

Est. 40 - 60
93 4 x Asian Figurines

Est. 40 - 60
94 Asstd Lot of Antique Pressed Metal and Timber Frames + Mirror

Frames

Est. 30 - 50
95 Lot of 10 x Asstd Nintendo DS Games inc Mario Kart DS, Lego Star

Wars, Happy Feet,

Est. 100 - 150
96 3 x Ceramic Ginger Jars

Est. 30 - 50
97 Asstd Lot of Asian Cermics + 2 Buddhas - Most Marked to Base

Est. 40 - 80
98 Large Asstd Lot of 14 Glass Paperweights - Some with Chips Etc

Est. 50 - 100
99 Vintage Collapsible Rapid Dry Clothes Drier

Est. 40 - 70
100 3 x Mid Century Danish Deluxe Post and Rail Teak and Leather

Dining Chairs

Est. 150 - 300
101 Set of 6 Grant Featherston Scape Dining Chairs in Sage Green Vinyl

Upholstery

Est. 800 - 1,400
102 Large Heavy Woven Chinese Wool Rug with Horses & Chariots and

Chinese Symbols

Est. 300 - 500
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103 Vintage Style Timber Cased HMV Wind Up Turntable with Brass
Horn

Est. 150 - 250
104 Large Vintage 2 Part Clamshell

Est. 120 - 200
105 Vintage Style Cast Iron Shop Counter Bell

Est. 25 - 50
106 Large Vintage Murano Venetian Glass Figural Candlestick

Est. 150 - 250
107 C1970's Royal Adderley Decanters for Buchanans Black & White

Whisky - As Is

Est. 30 - 60
108 Vintage Bar Water Jugs - Say Gilbey's + Corio Whisky

Est. 30 - 50
109 2 Vintage Soda Syphons - Cohns & Schweppes

Est. 50 - 80
110 Large Antique Hand Painted Italian Gesso Statue of Jesus and Child

on Painted Timber Base

Est. 200 - 400
111 Vintage Hand Painted Ceramic Jesus Sacred Heart Statue + Jesus

Child of Praque Plaster Figure

Est. 50 - 100
112 2 x Pairs of Stuart Crystal Glasses

Est. 40 - 60
113 Vintage White Horse Whisky Ashtray and Change Dish(Wade) +

Elischer Australia Johhnie Walker Water Jug

Est. 40 - 60
114 Huge Vintage Brass and Copper Serving Dish on Stand - No Heater

Est. 50 - 80
115 Shabby Painted Wall Shelf with Coat Hooks

Est. 40 - 60
116 Argentinian Braided Rawhide 3 Ball Boleadoros Lasso

Est. 40 - 75
117 5 x Vintage Tobacco Tins inc. Lucky Hit, Bayuk Phillies, Havelock +

Dr. Rumneys Snuff

Est. 40 - 70
118 2 x Similar Vintage Bakelite Desk / Bankers Lamps - 1 Art Deco 1

Shell - Shades Revolve

Est. 60 - 100
119 5 x Starkeys Sydney Ginger Beer Bottles - 1 As Is

Est. 30 - 60
120 Large Boxed Replica Diarama of The Titanic

Est. 80 - 150
121 4 x Large Vintage Tins - 2 x Bensons Toffee 1 x H.H.Tandy Sweets 1

x Amscol Ice Cream

Est. 60 - 90
122 Vintage Heavy Alloy Storm/Blast Lantern Made in Sydney Australia

Est. 100 - 200
123 Painted Cowbell

Est. 30 - 60
124 Asstd Lot of Large Tins for Ice Cream, Milk Drinks and Biscuits

Est. 70 - 120
125 Asstd Lot inc Linko Cow Bell, Cast Iron Stop and Wall Dispenser,

Glass Jars and Vintage Butter Churn Lid

Est. 50 - 100
126 Asstd Lot of Vintage Toys inc. Dominoes, Puzzle, Tapestry, Ceramics

etc

Est. 25 - 40
127 Lot of Asstd Tin Beer Trays + Coca Cola Trays and Coke Novelty

Wall Phone

Est. 50 - 80
128 Large Lot of Lego Pieces Sorted in Numbered Bags

Est. 50 - 80
129 Vintage Style HMV Brass Record Player Trumpet

Est. 40 - 60

130 Large Asstd Box Lot of Lego Technic Earthworks Models + Battery
Pack

Est. 60 - 100
131 Large Vintage Alluminium Cook King Pot South Australia

Est. 40 - 60
132 Lot of Vintage Linen and Embroidered Tablecloths

Est. 30 - 50
133 White Painted Childs Woven Cane Chair + 2 Lidded Wicker Picnic

Basket

Est. 40 - 60
134 Extra Large Lot of Lego Pieces Sorted in Numbered Bags

Est. 70 - 120
135 Asstd Lot of 8 Ceramic Insulators

Est. 30 - 50
136 Vintage Hand Knotted Wool Runner in Green and Blue

Est. 250 - 400
137 Vintage Timber Framed Iron Plate Gong with Timber Striker

Est. 80 - 120
138 Set of 6 Moulded Perspex Replica Armless Ghost Chairs

Est. 300 - 600
139 Early Victorian Carved Mahogany Table Base with 4 Legs and

Central Pedestal

Est. 50 - 100
140 Vintage Painted Timber Stool with Upholstered Seat on Q.Anne Legs

Est. 20 - 40
141 Antique Hand Hammered Brass Fire Screen with Galleon Motif

Est. 50 - 80
142 Replica Mid Century Chromed Steel Bertoia Diamond Chair

Est. 100 - 250
143 Vintage 2 Door Red Cedar Ice Chest with Original Handles and Drip

Tray Flap with Some Racks Inside

Est. 300 - 500
144 As New Machine Woven Runner with Rubber Back

Est. 20 - 30
145 Antique Domed Top Inlaid Tea Caddy for Restoration + Buttons

Inside

Est. 35 - 50
146 Pair of Large Kosta Boda Grape Fruit Bowls + Serving Platter

Est. 50 - 100
147 Strangler Fig Curly Walking Stick

Est. 30 - 50
148 Art Deco Style Timber Lamp with Barsony Ribbon Shade

Est. 40 - 70
149 Large Mottled Green Leadlight Shade

Est. 50 - 90
150 5 x Starkey Sydney Ginger Beer Bottles

Est. 30 - 60
151 Original Vintage Art Deco Frosted Pink and Black Glass Diamond

Vase With Frog

Est. 35 - 60
152 Carved 4 Legged Timber Feast Bowl + Pair of Elephant Bookends

Est. 40 - 70
153 Asstd Lot of Vintage Tins and Boxes inc. Smoking

Est. 25 - 40
154 Pair of Black White Bandana Pattern Doc Marten Shoes - Hardly

Worn - Size 6

Est. 50 - 80
155 Asstd Lot of Art Glass and Decorator Ceramics

Est. 30 - 50
156 Asstd Lot of Trio's & Cups and Saucers inc. Meissen, Royal Albert,

Wedgwood Etc

Est. 30 - 60
157 Vintage Kingtron Electronic Cash Register

Est. 30 - 50
158 Pair of Aztec Style Terracotta Lamps

Est. 20 - 40
159 2 x Vintage Carved Timber PNG Food Bowls

Est. 30 - 50
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160 Pair of Large Vintage Graduated Incised Chinese Brass Trays +
Another Brass Bowl

Est. 60 - 100
161 2 X Vintage Lamps - 1 Bakelite Desk Lamp with Movable Head - 1

Sol Tan Alloy Heat/Sun Lamp

Est. 40 - 70
162 Asstd Lot of Mainly Asian Ceramics and Lacquerware

Est. 40 - 60
163 2 x Timber Artists Easels

Est. 40 - 70
164 Large Vintage Blue and White Enamle Bread Bin + Alluminium

Bread Bin

Est. 60 - 90
165 Asstd Lot of Vintage Retro Alloy Kitchen Tins inc Cake, Biscuits etc

Est. 50 - 80
166 2 x Vintage Metal Kero Heaters - 1 Fyrside 1 BDH Ultraheat

Est. 60 - 100
167 Asstd Lot of Tribal Masks, Tools, Weapons etc + Toy Train & Lamp

Est. 30 - 60
168 2 x Antique Oval Gilt Frames both with Convex Glass

Est. 60 - 100
169 Asstd Lot of Vintage Leather Horse Gear inc. Collar etc + Vintage

Qld Claybourn Oilskin Coat

Est. 50 - 100
170 Vintage Superchef Hotplate BBQ in Original Box c1960's - Never

Used

Est. 25 - 50
171 Antique Timber Box for Restoration + Heavy Wicker Market Basket

Est. 35 - 50
172 2 x Vintage Fyrside Metal Kero Heaters

Est. 60 - 100
173 Black Lacquer Oriental Style Timber Plinth / Pillar with Bird and

Water Lily Hand Painted Motifs

Est. 150 - 250
174 Vintage Style Inlaid Mahogany Revolving Library Bookcase

Est. 150 - 300
175 Large Gimbal Mounted World Globe on Floor Standing Wrought

Iron Stand

Est. 150 - 250
176 Georgian Walnut Tilt Top Wine Table on Carved Tripod Feet

Est. 150 - 300
177 Mother of Pearl Inlaid Rosewood Desk / Captains Chair with

Leather Seat and Back

Est. 150 - 300
178 Large Framed and Signed Original Chinese Artwork - Red Horses

Est. 200 - 400
179 Antique 5 Tier Red Lacquer and Hand Painted with Asian Design

Corner Whatnot

Est. 100 - 200
180 Large Bamboo Handled Grass Fly Swish / Fan

Est. 20 - 40
181 2 x Signed Original Oil Paintings of Asian Scenes - 1 Board, 1

Canvas

Est. 40 - 80
182 Quality Timber and Bamboo Framed Large Bevelled Wall Haning

Dressing Mirror

Est. 200 - 400
183 Pair of Large Celadon Glazed Ceramic Lamps on Timber Stand with

Matching Shades

Est. 150 - 300
184 Quality Carved Rosewood Tallboy with 2 Small Drawers Over 4

Long - Solid Timber Throughout, Even Back Panels are Polished

Est. 400 - 600

185 Large Framed and Signed Original Chinese Artwork - White Horses
Est. 200 - 400

186 Vintage Hollywood Sideboard by Drexel Captiva With Faux Bamboo
Wood, Rattan & Greek Key

Est. 300 - 600
187 Large Bird Decorated Chinese Ceramic Vase Lamp on Brass Base

with Shade

Est. 50 - 100
188 Pair of Contemporary Copper Look Table Lamps with Silk Shades

Est. 60 - 120
189 Original Framed Vintage Beachfront Painting on Ceramic Tile -

Signed Y.Ellis

Est. 40 - 60
190 Contemporary Oval Shaped Venetian Mirror

Est. 150 - 300
191 Pair of Chinese Rosewood Side Tables Carved with Dragons on Ball

& Claw Feet

Est. 100 - 200
192 Large Carved Asian Camphorwood Chest

Est. 60 - 90
193 2 x Framed Antique Hand Coloured Lithographs - 1 Kangaroos - 2

Zebu

Est. 50 - 100
194 c1960's Vintage Teak Weavers Chair with Brass Inlaid Back and

Stretcher - Made in Melbourne

Est. 60 - 120
195 Wall Hanging Boxed Korean Mask Set + Framed Egyptian Papyrus

Est. 20 - 40
196 Large Ornate Timber and Gesso Wall Mirror with Matching Wall

Mounted Console Shelf / Table to Sit Below

Est. 100 - 180
197 Antique Green Painted Cane and Rattan Chair

Est. 50 - 100
198 Large Antique Style Carved Timber and Gesso Gilt Mirror with

Bevelled Glass

Est. 250 - 400
199 Heavy Chinese Woven Wool Rug / Runner in Red and Cream with

Dragon & Ball Design

Est. 150 - 300
200 XL Vintage Hand Knotted Persian Wool Carpet in Pinks and Reds -

Some Wear

Est. 500 - 800
201 Black Lacquer Harpsichord Style Oriental Desk Set Hand Painted

With Mandarin Duck and Water Lily Motifs inc Chair with Silk
Cushion

Est. 600 - 900
202 Black Lacquer 4 Part Oriental 2 Sided Screen with Mandaring

Ducks and Water Lillies - Reverse Has Gold Chinese Symbols

Est. 200 - 400
203 XL Heavy Gilt Framed Egyptian Papyrus

Est. 60 - 120
204 Set of 3 Graduated Decorator Samurai Swords

Est. 50 - 80
205 Vintage Japanese Geisha Doll in Timber Glazed Case

Est. 50 - 100
206 Pair of Celadon Glazed Ginger Jars - Marked to Base

Est. 50 - 80
207 Vintage Boxed Wedgwood Clamshell from the Nautilus Collection

Est. 60 - 100
208 Large Ceramic Elephant Plant Stand

Est. 80 - 120
209 2 x Thai Celadon Glazed Jars, 1 with Lid - 1 With Caterpillars

Est. 60 - 100
210 Vintage Pine Kitchen Shelves / Rack

Est. 40 - 60
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211 Pair of Large Carved Teak Candlsticks
Est. 50 - 100

212 Pair of Contemporary Chinese Blue and White Vase Lamps on
Timber Stands with Shades

Est. 80 - 140
213 Large Canton Enamel 2 Handled Jar / Vase - Marked to Base

Est. 60 - 120
214 Vintage Hand Painted Japanese Silk 4 Part Table Top Timber

Screen in Original Box

Est. 80 - 150
215 Contemporary Japanese Imari Charger

Est. 80 - 120
216 Burmese Carved Timber 3 Piece Hand Painted Orchid Offering

Bowl

Est. 50 - 80
217 Interesting Asstd Lot of Asian Pieces inc. Brass Buddha's Head,

Terracotta Knight, Tea Pot Etc

Est. 60 - 120
218 Collection of Large Vintage Shells inc Nautilus, Helmet Conch etc

Est. 80 - 150
219 Asstd Lot of Chinese Ceramics, Some Vintage and Marked + White

Cinnabar Ginger Jar

Est. 50 - 100
220 Unused Mahjong Set in Original Silk Covered Box

Est. 40 - 60
221 Vintage Famille Rose Chinese Buddha and Children

Est. 50 - 100
222 Pair of Large Hand Painted and Glazed Stoneware Jar Lamps with

Shades

Est. 60 - 120
223 29 Piece Vintage Roses Pattern Tea Set Marked 300 on Base - 9 Trios

+ Sugar Bowl & Jug

Est. 40 - 70
224 2 x Vintage Bench Top Mincers inc. XL OB Brand

Est. 30 - 50
225 Vintage Hat Box with Lace and Linen Inc Tablecloths etc

Est. 50 - 80
226 Lot of 20 Asstd Large Vintage Navigational Charts from Around the

World c1980's

Est. 100 - 200
227 Vintage Mirelli Accordion in Case

Est. 80 - 120
228 Large Lot of Asstd Stamp Albums + Loosa Unsorted - Mainly

Australian inc some early NSW & VIC

Est. 50 - 80
229 Basket of Vintage Lace and Collars etc + Box of Vintage Curtains

and Materials

Est. 40 - 70
230 Large Vintage Delicia Favorit Button Accordion in Case

Est. 80 - 150
231 Large Asstd Lot of Vintage Embroidery Linen and Lace inc. Doileys,

Mats, Tablecloths Etc

Est. 40 - 60
232 2 x Vintage Olivetti Portable Typewriters in Cases - Letters 32 and

Lettera 12

Est. 40 - 80
233 Pair of Large Rough Grey and White Antlers

Est. 60 - 120
234 Vintage Japanese 2 Tier Carved and Lacquered Side Table c1940's

Est. 50 - 80
235 Antique Oak Glory Box on Legs with Upholstered Top

Est. 60 - 100
236 Vintage 4 Panel Room Divider / Screen with Fabric Panels

Est. 60 - 120

237 Large Vintage Hand Knotted Afgani Wool Kilim in Reds - Some
Wear

Est. 400 - 700
238 2 Original Vintage Framed Chinese Silk Paintings

Est. 40 - 70
239 Antique Mahogany Wall Hanging Shelves with Bevelled Glass

Mirrors

Est. 100 - 200
240 1 Antique + 1 Vintage - 2 Tier Corner Whatnots - Older with

Marquetry Inlay on Both Shelves

Est. 60 - 100
241 Victorian Mahogany Dressing Mirror with Barley Twist Supports

and Marble Top

Est. 100 - 200
242 Vintage Marquetry Inlaid Timber Drinks Tray with Chrome Rails

Est. 40 - 60
243 Heavy Vintage Mahogany Based Art Deco Style Dressing Mirror

Est. 40 - 70
244 Large Vintage Silky Oak Dining Table on Casters

Est. 40 - 100
245 Framed Signed Ltd. Edition Print Nesting by Archie Beaulieu -

Canadian Artist - 40/200

Est. 100 - 200
246 Large Framed Vintage WW1 Poster to Enlist in the Sportsman's

Thousand - The Glass Also has The Anzac Poem Transfer Printed on
It

Est. 150 - 250
247 Victorian Flame Mahogany Veneered Dressing Table With Oval

Mirror, Cabriole Legs and Original Casters

Est. 250 - 400
248 c1970's Large Vintage Advertising Mirror for Cadbury's Cocoa

Est. 90 - 160
249 c1970's Vintage Art Nouveau Style Chemists Advertising Mirror

Est. 30 - 50
250 Large Original Oil on Board Great Northern Galvanising Works -

Charters Towers by Graham Winter Framed in Old Galvanised Tin

Est. 300 - 500
251 Pair of Antique Bentwood Carver Chairs - 1 With Original Pressed

Timber Art Nouveau Orchid Seat

Est. 120 - 200
252 Large Vintage Hand Knotted Afghani Saddle Bag

Est. 150 - 250
253 Tall Ceramic Greek Style Standard Lamp + Vintage Timber Tripod

Standard Lamp

Est. 50 - 80
254 Vintage Timber and Gilt Gesso Octagonal Wall Mirror with Floral

Design

Est. 50 - 90
255 Contemporary Heart Shaped Venetian Mirror

Est. 150 - 300
256 Vintage Oak Dutch Style Arch Top Hutch - 2 Door - 2 Drawer

Est. 150 - 250
257 2 x Antique Hand Coloured Lithograph Maps - 1 Australia & NZ 1

Port Phillip Bay

Est. 50 - 80
258 Gilt Framed Antique Lithograph Map of Antartica & Surrounds +

Gilt Framed New World Print - App. 365mm Sq

Est. 40 - 60
259 Art Deco Style Contemporary Bronzed Lady Table Lamp

Est. 40 - 80
260 Pair of Chinese Ceramic Vases - Marked to Base - 1 As Is

Est. 40 - 60



Auction - Antiques, Vintage and Collectables - Sunday May 29th 2022
29/05/2022 9:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

261 Antique Stencilled Timber Crate Top from Bulimba Valley Brewery
Brisbane for Silver Top Ale

Est. 60 - 120
262 Antique Kauri Pine 2 Door Meat Safe Hutch with 2 Drawer 2 Glazed

Door Top

Est. 250 - 400
263 Narrow Lift Lid Timber Bureau with 2 Drawers Under and Woven

Look Exterior

Est. 100 - 150
264 Vintage Oval Silky Oak and Marquetry Side Table

Est. 60 - 100
265 Large Framed Ltd Edition John Lennon Lithograph - Bed in for

Peace - 731/4000

Est. 300 - 500
266 Vintage Hans Heysen Print in Oak Frame

Est. 50 - 100
267 Large Bush Timber Style Easel / Dsiplay Stand

Est. 100 - 200
268 2 Antique Frames - 1 Birds Eye Maple 1 Pressed Oak with Vintage

Prints

Est. 40 - 80
269 2 x Vintage Scalloped Edge Wall Mirrors

Est. 50 - 80
270 Pair of Antique Dolls - 1 with Moving Eyes

Est. 50 - 100
271 Vintage Bent Cane Childs Rocking Chair with Rattan Seat and Back

Est. 50 - 90
272 Large Framed Ltd Edition John Lennon Lithograph - It's Only Rock

n' Roll - 732/4000

Est. 300 - 500
273 Antique 5 Tier Wrought Iron Kitchen Pot Stand

Est. 50 - 80
274 Vintage Uranium Glass Jug and Squeezer

Est. 50 - 80
275 Vintage Green Uranium Glass Tall Flower Vase With Frog

Est. 50 - 90
276 Pair of Vintage Graduated Never Used Judge Enamel Saucepans

Est. 80 - 140
277 Large Vintage Green Enamel Colander

Est. 35 - 60
277A Vintage Large Urainum Glass Butter Dish

Est. 60 - 100
278 7 Pieces of Well Used French Le Crueset Cast Iron Cookware inc.

Caseroles, Frypans etc. Some As Is

Est. 150 - 250
279 Vintage Art Deco Style Timber Kitchen Wall Shelves and Cupboard

with Obscured Glass

Est. 50 - 100
280 Asstd Lot of 5 Wicker Baskets + Twisted Vine Heart

Est. 25 - 50
281 Vintage Art Deco Childs Circular Table + 2 Vintage Timber Childs

Chairs

Est. 60 - 100
282 Vintage T.G.Green Cornishware Mixing Bowl - Green Back Stamp

Est. 60 - 90
283 4 x Vintage Ceramic Pie Funnels, Milk Saver + Egg Cups & Jug

Est. 40 - 60
284 Vintage TG Green Cornishware Butter / Cheese Dish - Green

Backstamp

Est. 25 - 50
285 Pine Farmhouse Style Table with Painted Legs, Pull Out Extending

Ends and Single Drawer

Est. 50 - 100
286 Vintage TImber Kitchen Hanging Meat Safe

Est. 75 - 140

287 Large Gilt Framed Contemporary Lady Print
Est. 30 - 50

288 Heavy Contemporary Wool Runner with Blue and White Geometric
Design

Est. 200 - 400
289 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug in Pinks and Reds with

Bird Motifs

Est. 100 - 200
290 Large Vintage Kalmar Owl Vase c1950's

Est. 50 - 80
291 2 x Vintage French Pressed Brass Clock Faces Converted to Quartz

Movements

Est. 40 - 80
292 Set of 4 Minton Demi-Tasse Coffee Cups and Saucers

Est. 30 - 50
293 Vintage Australian Military Forces Officers Mess Cheese Dish

Est. 30 - 50
294 Antique Brass Kero Wall Lamp, Brass Oil Chamber Stick and Cast

Iron Wall Bracket - Pictured separately

Est. 80 - 140
295 Large Victorian Wedgwood 2 Handled Bowl Decorated with Daisies

Inside and Out

Est. 35 - 50
296 Tiffin Black / Amethyst Satin Glass Compote with Barley Twist Stem

+ Similar Art Deco Design Vase

Est. 50 - 80
297 Blue Chinese Cloisonne Vase

Est. 40 - 70
298 2 x Vintage Mid-Century W.German Pottery Vases - Stamped to

Base

Est. 40 - 60
299 3 Piece Sadler The Old Mill Tea Set with Barrel Shaped Tea Pot and

Sugar Bowl

Est. 70 - 120
300 Retro Art Glass Lidded Jar with Red Frill

Est. 25 - 40
301 Russian Crystal Hunting Horn

Est. 50 - 90
302 Large Vintage Will's Gold Flake Tin + Aonian Glazed Stoneware

Tobacco Jar

Est. 50 - 75
303 Antique Ceramic Tea Caddy / Biscuit Barrel with Silver Plate

Mounts

Est. 25 - 40
304 Vintage Boxed Kosta Boda Grape Fruit Bowl and 2 x 2 Boxed Desert

Bowls

Est. 50 - 80
305 Royal Selangor Pewter Hip Flask in Gift Box

Est. 30 - 50
306 Asstd Lot of 5 Desk / Table Lighters inc. Wedgwood + Boxed Ronson

Pocket Lighter + Bone Boat Ashtray

Est. 70 - 120
307 Antique Transfer Printed Our Baby's Plate + Vintage Royal Doulton

Bunnykins Bowl

Est. 30 - 50
308 Contemporary Timber Carved Cow's Skull

Est. 50 - 100
309 Large Heavily Framed Mid Century Giselle Ballet Print

Est. 40 - 80
310 Vintage Scalloped Edge Wall Mirror with Etched Butterfly and

Flower Design

Est. 50 - 90
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311 Vintage Buler Swiss Made Watch Ring 17 Jewels - Working Order
Est. 30 - 50

312 Vintage Ladies Rotary Marcasite Banded Cocktail Watch - Runs - In
Original Angus & Coote Box

Est. 50 - 100
313 2 x Freshwater Pearl Necklaces - 1 with Cloisonne Beads - Clasp on

Other Needs Attention

Est. 30 - 50
314 Vintage 9ct Gold Gentlemans Monogrammed Wedding Ring

Est. 100 - 180
315 Victorian Style 18ct Gold 3 Opal Ring with 4 Small Diamonds

Est. 500 - 800
316 9ct Gold Edwardian Brooch

Est. 75 - 120
317 5 x Gem and Glass Set Silver Rings Marked 925

Est. 50 - 100
318 5 x Sterling Silver Chains inc S/S Amber Pendant + S/S Garnet

Heart Pendant

Est. 50 - 80
319 Sterling Silver and Blue Glass Pendant on S/S Chain

Est. 30 - 50
320 Sterling Silver and Freshwater Pearl Necklace

Est. 35 - 60
321 Heavy Sterling Silver, Shell, Ammonite Fossil and Pearl Set Bracelet

Est. 50 - 100
322 3 x Sterling Silver Gem and Shell Set Pendants + Silver Chain

Est. 50 - 80
323 3 x Large Sterling Silver Pendants - 2 Shell 1 Filligree

Est. 50 - 80
324 Pandora Sterling Silver Bracelet with 19 Charms inc. 3 Murano

Glass

Est. 250 - 450
325 Pandora Sterling Silver Bracelet with 19 Charms inc. 6 Murano

Glass

Est. 300 - 500
326 Large Asstd Lot of Costume and Fashion Jewellery

Est. 30 - 60
327 Asstd Lot of Jewellery inc. S/Silver Necklace & Earring Set +

Costume Jewellery

Est. 30 - 60
328 Asstd Lot of 7 Pairs of Gold Plated Hoop Earrings

Est. 20 - 40
329 Asstd Lot of Costume and Fashion Jewellery inc. Silver, Diamantes,

Glass Bead Etc

Est. 30 - 60
330 Large Asstd Lot of Vintage Buttons in Old Tin

Est. 25 - 40
331 Contemporary Large Ceramic Statue of Guan Yin, Child, Elephant

and Sea Dragon

Est. 40 - 80
332 Pair of 4 Pointer Red Deer Antlers

Est. 50 - 100
333 Carved Asian Agate Pendant Depicting Buddha and Dragons on

Sterling Silver Chain

Est. 50 - 100
334 Sterling Silver Citrine and Stone Set Pendant and S/S Chain

Est. 35 - 60
335 Sterling Silver Gem Set Face Pendant and Chain

Est. 40 - 70
336 3 x Ladies Dress Rings - Silver and Gold Plated

Est. 20 - 40
337 2 x Czech Art Deco Malachite Perfume Bottles

Est. 60 - 100
338 Antique Brass Counter Top Bell + Cast Brass Soap Dish

Est. 40 - 80
339 Antique Wedgwood Trinket Box and Pin Dish

Est. 20 - 30

340 A Rare Personal Avery Handheld Miners Gold Scale in Original Tin
Box with Lining + Troy Oz, Penny & Grains Weights c1870's

Est. 150 - 300
341 Victorian Anglo-Indian Carved Ivory Desk Thermometer and

Compass Modelled as a Garden Sundial

Est. 300 - 500
342 2 x Vintage Chinese Snuff Bottles - 1 Ceramic with White Metal

Mounts Stmaped to Base No Stopper - 1 Glass with Raised Images of
Birds - Small Crack at Rim

Est. 40 - 60
343 Asstd Pipe Smoking Lot inc. Briar Pipe and Terry's Hedgehog Pipe

Reamer

Est. 30 - 50
344 Sherlock Holmes Bronze Effect Pocket Compass with Leather Case

Est. 30 - 60
345 Small Vintage Carved Ivory Plaque of European Soldier

Est. 80 - 150
346 Vintage PNG Sepik River Clay Whistle

Est. 25 - 50
347 Buck 110M USA Folding Lock Back Hunting Knife Brass and

Rosewood Handle + Original Leather Case

Est. 50 - 80
348 Harvey School Slab Built Gumnut and Leaf Dish Signed Hazel

Koplick Montrose Hanbuilt (sic) 1937

Est. 150 - 250
349 5 x Antique Clay Pipes Unused - 2 x Chubby Minor 2 x Cork 1 x

Hobnail Pattern

Est. 50 - 100
350 Lot of 10 Asstd Pocket Lighters - Flint and Electronic

Est. 50 - 100
351 Vintage Parker Ink Pen + Swarovski Ball Point Pen

Est. 25 - 40
352 Lot of 10 Asstd Pocket Lighters - Flint and Electronic

Est. 50 - 100
353 Asian Bone Trinket Box With Sterling Silver Earrings and Pendants

+ Costume Jewellery

Est. 50 - 80
354 Vintage Marcel Drucker Boxed Golsdtone / Peridot Ladies Watch

Est. 30 - 60
355 Antique Sprung Lorgnette in Original Sydney Jewellers Case

Est. 75 - 120
356 Antique Boxed Cigar Holder with 9ct Gold Mount

Est. 35 - 50
357 4 x Vintage Asstd Medals for Rifle Shooting inc. 1 Sterling Silver

Est. 40 - 60
358 2 x Folding Lockback Knives in Leather Cases - 1 China - 1 Pakistan

Est. 30 - 60
359 Asstd Lot of Coins and Badges inc. 1701 Geroge III Gaming, Token,

2 Victorian Farthings and Penny + RAF & Naval Badges

Est. 35 - 50
360 Vintage Finely Hand Knotted Persian Wool Rug in Reds and Blues

with Geometric Design - Some Wear

Est. 200 - 400
361 Huge Antique Cast Iron Gold Mining Pestle and Mortar on Timber

Block

Est. 600 - 1,000
362 Teak and Brass Ships Steering Wheel

Est. 200 - 350
363 Pair of Antique Buggy Lanterns with Original Bevelled Glass

Est. 250 - 400
364 Antique Chinese Timber Coolie Hat Box

Est. 100 - 200
365 Antique Junghans Elephant Mystery Clock c1900

Est. 400 - 600
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366 XL Bark and Grass Hand Painted Hut Decoration from Sepik River
c1960's

Est. 150 - 300
367 Large Heavy Antique Brass Candlestick - Possibly from Church

Est. 100 - 200
368 Antique Oak Carved Wall Hanging Barometer with Thermometer

and Clock Above Wm Pearce - Stratford on Avon

Est. 150 - 300
369 Antique Conical Fire Extinguisher

Est. 70 - 120
370 Large Phosphor Bronze 4 Blade Propellor c1980

Est. 250 - 500
371 Large Vintage Carved Timber Trough

Est. 100 - 200
372 2 x Green Glass Fishing Floats - 1 Marked Portugal

Est. 60 - 120
373 Vintage PNG Buka Ware Woven Tray and Lidded Basket

Est. 50 - 80
374 2 x Antique Hinged Lid Tea Tins - 1 Hexagonal with Harvest Designs

- No Top Knob - 1 Floral Design

Est. 40 - 60
375 Vintage Buka Ware Market Basket and Lidded Basket Decorated

with New Guinea Rat Skull

Est. 80 - 140
376 Asstd Lot of Vintage Shells inc. Large Double Clam

Est. 100 - 160
377 Vintage Bunch of Carved Jade Grapes with Leaves

Est. 50 - 100
378 Antique Art Nouveau Pressed Tin Cobra Boot Polish Tin + W.Menz

& Co. Adelaide 3 Legged Pressed Biscuit Tin

Est. 60 - 100
379 2 x Vintage Italian Carved Gilded Timber Wall Shelves

Est. 50 - 80
380 Antique German White Porcelain Cheese Dish

Est. 30 - 50
381 Asstd Lot of Vintage Chocolate and Cigarette Cards

Est. 25 - 50
382 Antique Victorian Painted Steel Oval Hat Box

Est. 100 - 150
383 Vintage Fire Chief Fireman's Axe with Hickory Handle

Est. 120 - 200
384 Vintage W.German Globemaster 1.25lb Drop Forged Tomahawk

Est. 50 - 80
385 Vintage Cast Steel Warranted 5.9" Shingling Axe with Crown Stamp

Est. 75 - 140
386 Vintage 5" Plumb Axe USA

Est. 75 - 140
387 Antique Kero Lamp with Original Lattice Design Vaseline Glass

Shade. Base is Cast White Metal

Est. 140 - 220
388 Chinese Blue and White Lidded Jar - Marked to Base

Est. 50 - 80
389 Rare Large Antique European Sad Iron - Handle As Is

Est. 50 - 80
390 Antique Salt Glazed Banded Barrel c1890 - Nottingham & Leicester

Flyer

Est. 50 - 100
391 2 Large Vintage Griffiths Bros Tea Tins - 7lb Square - 6lb Round

Est. 40 - 60
392 Large Vintage Avery Hanging Grocers Scale with Original Pan

Est. 80 - 150
393 Antique Barley Twist Carved Table Top Vanity Mirror

Est. 60 - 100
394 2 x Vintage Kodak Box Brownie Cameras

Est. 30 - 60
395 Vintage 1940's Green Carnival Glass Ruffle Edged Grape and Vine

Bowl

Est. 60 - 100

396 Antique Marigold Carnival Glass Kingfisher Ruffle Edged Bowl Rd.
4184

Est. 120 - 200
397 Vintage 1940's Large Amethyst Carnival Glass Ruffle Edged Grape

and Vine Bowl

Est. 80 - 140
398 Vintage Oax Boxed Snooker/Billiards Scoreboard with Brass Slides

Est. 120 - 200
399 Decorator Vintage Style Brass Iron

Est. 20 - 40
400 Small Vintage Brass Car Fire Extinguisher

Est. 40 - 70
401 Pair of Large Original Staffordshire Potteries Statues - Marked 1877

Est. 100 - 200
402 Art Deco French Silver Plate Desk Tidy/Ink Well + Vintage Plated

Pocket Inkwell

Est. 50 - 80
403 Antique Mahogany Cutlery Box with Brass Inlaid Plaque & Key Inc.

12 x Large Bone Handled Dinner Knives - 8 x Tea Knives - 2 x
Serving Knives + 2 x Carving Forks

Est. 120 - 200
404 Antique Silk Lined Oak Boxed 6 Place Bone Handled Fish Cutlery

Set with Sterling Silver Collars Dating to 1888

Est. 140 - 200
405 Set of Copper and Brass Balance Scales

Est. 50 - 100
406 Vintage Brass Ships Deck Gimbal Compass with Night Light inc

Original Burner

Est. 180 - 250
407 Antique French Brass Travelling Clock with Bevelled Glass Dial -

Stamped VAP Brevete SGDG to rear - Has Key - Runs

Est. 80 - 150
408 2 x Vintage Hecla SpongewareÂ  Electric Jugs + Vintage

Kookaburra Jug

Est. 50 - 100
409 Vintage Blue Painted Kirks Drinks Crate

Est. 40 - 65
410 Vintage Timber Hat Block with Separate Rare Hat Brim Block

Est. 120 - 200
411 Large Chinese Ceramic Fish Bowl Planter + Low White Planter

Est. 100 - 180
412 Small Antique Silky Oak 2 Door, 2 Drawer Cabinet

Est. 60 - 100
413 41 Piece Dinner / Tea Set Royal Albert Petit Point China - Good

Condition

Est. 400 - 800
414 Antique Polished Printers Tray for Wall Hanging Collection

Est. 80 - 140
415 Vintage Timber Presco Reglet Cabinet No.204s - Probably from

Printers

Est. 40 - 75
416 Large Vintage Black Leather Gladstone Bag

Est. 50 - 100
417 Pair of Vintage Timber Destop Pigeon Hole Cabinets

Est. 100 - 180
418 Large Box Lot of Vintage Lace and Linen Doilies and Mats +

Pokerwork Doiley Press

Est. 40 - 60
419 Vintage Timber Desktop FlightÂ  of 6 Filing Drawers with Original

Handles

Est. 100 - 200
420 Asstd Lot of 12 x Printed Linen Tea Towels

Est. 40 - 60
421 Vintage Leather Gladstone Bag

Est. 40 - 80
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422 Asstd Lot of Vintage Household Tins and Packaging inc. 6 Bars
Velvet Soap, Beeswax and Vegemite

Est. 60 - 100
423 Asstd Lot of Vintage Household Tins - Some Full - Inc Anchor

Chicory, Bushells Tea, Fowlers Coffee, Lion Vanilla Custard etc

Est. 70 - 120
424 Interesting Asstd Lot of Kitchenalia inc. Pestle & Mortar, Glass

Rolling Pin, Nestle Malted Milk Jar, China Ladles Etc

Est. 35 - 60
425 Vintage Cream Can With Lid and Plate for R & M Lawlor Mapleton

Est. 90 - 150
426 Vintage Brass and Copper Fire Extinguisher with Screw off Lid and

Internal Copper Fittings

Est. 100 - 150
427 Lot of 20 Asstd Large Vintage Navigational Charts from Around the

World c1980's

Est. 100 - 200
428 Vintage Mahogany Framed Collectors Tray/Shadow Box

Est. 30 - 50
429 Lot of Asstd Vintage Enamel inc 6 x Bowls / Basins, Jug, Trays etc

Est. 70 - 150


